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Cobertura Geográfica. 

Nacional 
 

Universo en Estudio. 

Personas de 18 años y más 
 

Método de Medición.  

Entrevistas directas en el hogar. 
 

Período de Levantamiento.  

Del 17 al 30 de mayo de 2019 

Tipo y Clase de Muestreo. 

Semi-probabilistico superior. Muestreo Estratificado Trietápico 
 

Tamaño de la Muestra. 

1.200 entrevistas 
 

Precisión de las Estimaciones.  

+/- 2,0% para la mayoría de las estimaciones de frecuencias simples,  

bajo el supuesto de equivalencia con diseños probabilísticos. 

Estudio Cuantitativo ï Encuesta por Muestreo 
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Características socio demográficas de la muestra 

Características de la Muestra 

Sexo Grupo de Edad 

Nivel Socioeconómico 

Masculino
51,1

Femenino
48,9

18-24
23,3

25-34
24,135-49

27,4

50 y +
27,5

A-B
5,7

C
27,6

D
45,8

E
18,7
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Considerando las acciones del gobierno y de la oposición, ¿en cuál de las siguientes posiciones se ubica usted?  Pregunta: 

Dirección e intensidad de apoyo político (Gobierno/Oposición) 

Identificación Política 

Apoya mucho al 

gobierno
12,7

Apoya algo al 

gobierno
12,0

Apoya algo a la 

Oposición
20,8

Apoya mucho a 

la Oposición
24,3

No apoya a 

ninguno
30,3
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Considerando las acciones del gobierno y de la oposición, ¿en cuál de las siguientes posiciones se ubica usted?  Pregunta: 

Dirección e intensidad de apoyo político (Gobierno/Oposición) 

Identificación Política 

Masculino Femenino

12,1 13,3

30,5 30,2

25,4 23,0

20,4 21,1

11,6 12,4

No apoya a 
ninguno

Apoya mucho a la 
Oposición

Apoya algo a la 
Oposición

Apoya algo al 
gobierno

Apoya mucho al 
gobierno

18-24 25-34 35-49 50 y +

4,7 9,7 17,6 17,33,9
12,5

13,1 16,727,2

22,5
18,2 18,8

28,0
22,8

24,0 20,9

36,2 32,5 27,1 26,4
No apoya a 
ninguno

Apoya mucho a 
la Oposición

Apoya algo a la 
Oposición

Apoya algo al 
gobierno

Apoya mucho al 
gobierno

A-B C D E

10,3 11,2 11,6 17,9
7,4 9,4 12,9

16,1
35,3

20,5 18,5
18,3

19,1
27,2 26,4

18,8

27,9 31,7 30,5 29,0
No apoya a 
ninguno

Apoya mucho a 
la Oposición

Apoya algo a la 
Oposición

Apoya algo al 
gobierno

Apoya mucho al 
gobierno

SEXO GRUPO DE EDAD 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Ud?  Pregunta: 

Dirección e intensidad de apoyo político (Chavismo/Liderazgo Oposición) 

Identificación Política 

Chavista 

descontento con 
Maduro

12,4
Chavista 

resteado con 
Maduro

13,9

Oposición pero 

no apoya 
liderazg

13,8

Oposición y sí 

apoya al liderazg
28,3

De ninguno

31,6
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Considerando las acciones del gobierno y de la oposición, ¿en cuál de las siguientes posiciones se ubica usted?  Pregunta: 

Identificación Política 

SEXO GRUPO DE EDAD 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

Dirección e intensidad de apoyo político (Chavismo/Liderazgo Oposición) 

Masculino Femenino

11,3 13,6

13,9 14,0

13,7 13,8

30,3 26,2

30,8 32,4
De ninguno

Oposición y sí apoya 
al liderazgo
Oposición pero no 
apoya liderazgo
Chavista resteado 
con Maduro
Chavista descontento 
con Maduro

18-24 25-34 35-49 50 y +

5,0 10,0 13,4 19,14,3
13,8

16,7
19,4

15,1

14,9
14,3

13,333,3

28,4
25,5

24,8

42,3
32,9 30,1 23,3

De ninguno

Oposición y sí apoya 
al liderazgo
Oposición pero no 
apoya liderazgo
Chavista resteado con 
Maduro
Chavista descontento 
con Maduro

A-B C D E

13,2 9,4 14,0 13,8
7,4 9,1

14,2 22,3
19,1

14,8
12,2

11,2
23,5 30,8

30,2 24,6

36,8 36,0 29,5 28,1
De ninguno

Oposición y sí apoya 
al liderazgo
Oposición pero no 
apoya liderazgo
Chavista resteado 
con Maduro
Chavista descontento 
con Maduro
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¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Ud?  Pregunta: 

Evolución 

Identificación Política 
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¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Ud?  Pregunta: 

Evolución 

Identificación Política 
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Pregunta: 

Sentimientos Predominantes 
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Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé Pregunta: 

Como se siente con la situaci·n general actualé 

Sentimientos Predominantes 

Mayo 2019 Noviembre 2018 

Feliz

Esperanzado

Molesto

Triste

Deprimido

Desilusionado

Otro

NS/NC

3,8

24,7

21,8

11,6

8,4

23,6

4,9

1,1

Feliz

Esperanzado

Molesto

Triste

Deprimido

Desilusionado

Otro

NS/NC

2,5

33,8

23,7

7,0

7,7

22,8

2,6

0,1

± 5% 

± 9% Activadores  

46,5 % 

Inhibidores  

43,6 % 

Activadores  

57,6 % 

Inhibidores  

36,5 % 
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Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé Pregunta: 

Como se siente con la situaci·n general actualé 

Sentimientos Predominantes 

Noviembre  2018 

Feliz

Esperanzado

Molesto

Triste

Deprimido

Desilusionado

Otro

NS/NC

3,8

24,7

21,8

11,6

8,4

23,6

4,9

1,1

Activadores  

46,5 % 

Inhibidores  

43,6 % 
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Feliz

Esperanzado

Molesto

Triste

Deprimido

Desilusionado

Otro

NS/NC

2,5

33,8

23,7

7,0

7,7

22,8

2,6

0,1

Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé Pregunta: 

Como se siente con la situaci·n general actualé 

Sentimientos Predominantes 

Mayo  2019 

Activadores  

57,6 % 

Inhibidores  

36,5 % 
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Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé Pregunta: 

Como se siente con la situaci·n general actualé 

Sentimientos Predominantes 

Por Sexo 

Mayo 2019 

Masculino Femenino

29,2 38,5

27,9 19,3

NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz
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Pregunta: 

SEXO GRUPO DE EDAD 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

Como se siente con la situaci·n general actualé  (Mayo  2019) 

Sentimientos Predominantes 

Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé 

Masculino Femenino

29,2 38,5

27,9 19,3

24,1 21,3
NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz

18-24 25-34 35-49 50 y +

24,4 30,1
40,4 37,6

28,0
26,0

21,3 21,8

26,5 24,2
21,0 19,1

NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz

A-B C D E

19,1
38,1

32,7 35,3

30,9

22,7
25,8 15,6

27,9 21,5 23,1 23,7

NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz
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Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé Pregunta: 

Como se siente con la situaci·n general actualé 

Sentimientos Predominantes 

Por Auto definición Política 

Mayo 2019 

Ch.Mad No-Mad Opo No 
Apoya Líd

Opo Sí 
Apoya Líd

Ninguno

64,7

30,9
24,8 29,4 29,0

11,4

36,9

26,7
26,2 20,3

7,2
16,1

29,1
23,2

29,0

NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz
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Tomando en cuenta la situaci·n general del pa²s, usted dir²a que se sienteé Pregunta: 

Como se siente con la situaci·n general actualé 

Sentimientos Predominantes 

Por Auto definición Política 

Ch.Mad No-Mad Opo No 
Apoya Líd

Opo Sí 
Apoya Líd

Ninguno

64,7

30,9
24,8 29,4 29,0

11,4

36,9

26,7
26,2 20,3

7,2
16,1

29,1
23,2

29,0

NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz

Ch.Mad No-Mad Opo 
NoMUD

Opo MUD Ninguno

65,6

37,9

9,4 5,7
16,3

6,2

10,5

38,7
32,4

20,5

5,6
20,9 20,6

39,6 29,8

NS/NC

Otro

Desilusionado

Deprimido

Triste

Molesto

Esperanzado

Feliz

Nov 2018 

May 2019 
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Acerca de las Responsabilidades 
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Y, ¿quién es el principal responsable de los problemas del país?  Pregunta: 

Total 

El Gobierno nacional

Toda la oposición

Juan Guaidó

Los empresarios

Los comerciantes

La gente, el pueblo

La comunidad internacional

Nadie, no hay problemas

Otro

No sabe

Todos

58,2

5,8

3,0

2,7

2,3

13,0

4,2

0,3

3,0

2,2

5,5

Principal responsable de los problemas del País 

Acerca de las Responsabilidades 
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Y, ¿quién es el principal responsable de los problemas del país?  Pregunta: 

Total 

Principal responsable de los problemas del País 

Acerca de las Responsabilidades 

Ch.Mad No-Mad Opo No 
Apoya Líd

Opo Sí 
Apoya Líd

Ninguno

25,1

14,1
10,2

6,7

14,4
16,1

7,9
6,8

19,0
15,0

11,4

30,9

78,2 86,5

59,1

13,4 9,1 5,3

13,2
9,6

Todos
No sabe
Otro
Nadie, no hay problemas
La comunidad internacional
La gente, el pueblo
Los comerciantes
Los empresarios
Juan Guaidó
Toda la oposición
El Gobierno nacional
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Expectativas sobre el cambio 
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Ahora bien, ¿piensa usted que este año puede producirse un cambio de Gobierno en Venezuela? Pregunta: 

¿Se producirá un cambio este año en Venezuela? 

Expectativas sobre el cambio 

Sí
38,7

No
36,9

No sabe

24,4

Sí
50,6

No
26,8

No sabe

22,6

Mayo 2019 Noviembre 2018 
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Ahora bien, ¿piensa usted que este año puede producirse un cambio de Gobierno en Venezuela? Pregunta: 

¿Se producirá un cambio este año en Venezuela? 

Expectativas sobre el cambio 

Mayo 2019 Noviembre 2018 

Ch.Mad No-Mad Opo 
NoMUD

Opo 
MUD

Ninguno

10,3
29,2

58,3
71,2

36,2

74,4 44,5

24,6 7,5

32,0

15,3
26,2 17,1 21,3

31,8 No sabe

No

Sí

Ch.Mad No-Mad Opo No 
Apo-Líd

Opo Sí 
Apo-Líd

Ninguno

10,2
21,5

64,2
81,8

45,9

76,0
40,3

17,0

9,7

19,5

13,8

38,3
18,8

8,5

34,6 No sabe

No

Sí
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Expectativas electorales 
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Supongamos por un momento que se convocan para este fin de semana unas elecciones presidenciales. ¿Usted iría a 

votar o no iría a votar en esas elecciones? 
Pregunta: 

Disposición a votar ï Respuesta inicial 

Expectativas electorales 

Total 

Sí iría
64,6

Quizás sí

15,3

Q no

6,6

No iría
13,3
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Supongamos por un momento que se convocan para este fin de semana unas elecciones presidenciales. ¿Usted iría a 

votar o no iría a votar en esas elecciones? 
Pregunta: 

Disposición a votar ï Respuesta inicial 

Expectativas electorales 

Auto definición Política 

Ch.Mad No-Mad Opo No 
Apoya Líd

Opo Sí 
Apoya Líd

Ninguno

67,7 71,8 70,9 69,7
53,0

16,8
21,5

11,5 7,6
20,8

6,7
14,0

13,2
4,7 10,9 20,0 11,9 No sabe

No iría

Q no

Quizás sí

Sí iría
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

Total 

32,3

34,8

41,4

41,8

43,8

59,3

61,6

59,3

70,2

13,3

13,3

14,3

12,1

12,8

12,2

12,4

20,7

9,8

10,6

10,3

10,1

9,9

9,8

5,6

6,0

14,2

5,1

43,8

41,5

34,3

36,2

33,5

22,8

19,8

5,9

14,9

6d

6b

6e

6c

6a

6f

6g

6i

6h

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 

presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro renuncia 

y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro renuncia y 

NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro renuncia y 

SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 

presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 

presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 

presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro renuncia 

y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero hay 

observación internacional vigilando las elecciones, con Maduro de 

candidato.  
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

Total 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero 

hay observación internacional vigilando las elecciones, 

con Maduro de candidato.  

-0,1015

-0,0521

0,0919

0,0670

0,1181

0,3984

0,4509

0,5659

0,5765

-1,0000 -0,7500 -0,5000 -0,2500 0,0000 0,2500 0,5000 0,7500 1,0000
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

Opositores que dijeron SÍ votar en pregunta inicial 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero 

hay observación internacional vigilando las elecciones, 

con Maduro de candidato.  

-0,2282

0,1270

-0,0140

0,4060

-0,0015

0,4655

0,7410

0,4486

0,9765

-1,0000 -0,7500 -0,5000 -0,2500 0,0000 0,2500 0,5000 0,7500 1,0000
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

Opositores que dijeron NO votar en pregunta inicial 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero 

hay observación internacional vigilando las elecciones, 

con Maduro de candidato.  
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

No Identificados que dijeron SÍ votar en pregunta inicial 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero 

hay observación internacional vigilando las elecciones, 

con Maduro de candidato.  
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

No Identificados que dijeron NO votar en pregunta inicial 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero 

hay observación internacional vigilando las elecciones, 

con Maduro de candidato.  
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Ahora le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a 

votar en unas posibles elecciones presidenciales. 
Pregunta: 

Disposición a votar bajo condiciones sugeridas 

Expectativas electorales 

Opositores que NO apoyan el liderazgo 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, pero NO se le permite ser candidato 

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato.  

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Î 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

renuncia y SÍ se le permite ser candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, pero NO es candidato. 

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 

sigue presidente, y es candidato.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro 

sigue presidente, y es candidato contra Guaidó.  

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 

renuncia y NO se le permite ser candidato. 

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente, pero 

hay observación internacional vigilando las elecciones, 

con Maduro de candidato.  
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